El Intérprete posibilita a la persona Sorda el acceso a la comunicación y la información. Tiene la habilidad de captar el sentido, las palabras y emociones de aquel que habla y transmitirla a la persona Sorda con la misma intención y viceversa. Una cualidad esencial del Intérprete es la objetividad evitando así influir en las decisiones, opiniones o en la comprensión de la misma
como conseguir mayor informacion acerca del interprete de lengua de señas venezolana 

Para obtener mayor información acerca del intérprete de Lengua de Señas, usted puede visitar la página Web de la Asociación en la siguiente dirección:

http://interpreteslsv.tripod.com
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¿Que es el intérprete de lengua de señas venezolana?

El Intérprete de Lengua de Señas Venezolana se define como alguien que puede interpretar desde la lengua Castellana (lengua origen) hacia la lengua de Señas (lengua destino) y viceversa; eficazmente, con precisión, e imparcialmente tanto receptivamente como expresivamente, usando cualquier vocabulario especializado necesario. 
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(El Intérprete de Lengua de Señas en una reunión, foro o panel de discusión)

la asociación de intérpretes de lengua de señas venezolana
La asociación de Intérpretes de Lengua de Señas es una organización que reúne y agrupa a los Intérpretes con el propósito de, entre otros:

Facilitar el acceso a la persona Sorda a la información general por medio de la presencia de un intérprete.

Constituirse en una instancia de interlocución ante otros organismos, para asuntos relacionados con la Interpretación de Lengua de Señas.

Organizar y distribuir un Registro de Intérpretes acreditados por la Asociación que garanticen la calidad en el servicio.
Fomentar entre los miembros el interés por su propia formación continua y el mejoramiento de la calidad profesional.

Unificar criterios relacionados con la profesión, para un mejor desempeño de la labor de interpretación.

Promover y velar por el cumplimiento de las normas éticas que correspondan a su acción profesional.

Promover la carrera profesional del Intérprete de Lengua de Señas.

Incidir en el diseño de políticas para la profesionalización del Intérprete.
¿Dónde es necesaria la presencia del intérprete de lengua de señas venezolana? 

La presencia del Intérprete de Lengua de Señas Venezolana es requerida en cualquier reunión en la que participe al menos una persona Sorda, los lugares más frecuentes son:

· Salones de clases

· Entrevistas, Encuentros

· Conferencias, Congresos, Jornadas, Charlas, entre otros.
A través del Intérprete, la persona Sorda pasa a tener acceso a una amplia gamma de eventos que sin la presencia del Intérprete no tendrían ningún sentido.

¿Còmo contactar los servicios del intèrprete de lengua de señas?
Para contactar los servicios de un Intérprete de Lengua de Señas, usted puede consultar el directorio de intérpretes de la Asociación en la siguiente dirección:

http://interpreteslsv.tripod.com/directorio

O llamar al intérprete que aparece al final de este folleto y consultar con él las condiciones para contar con sus servicios.
